



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

21.2019 nr. 232

Cu privire la rezultatele olimpiadei
la Istoria românilor și universală,
faza municipală, ediția 2019

În temeiul ordinului Direcției generale educație, tineret și sport a Consiliului municipal Chișinău nr.161 din 08.02,2019 și în corespundere cu prevederile ordinului Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr. 1900 din 26.12.2018 „Cu privire la organizarea olimpiadelor raionale/ municipale în baza testelor unice”, pe data de 09 februarie 2019, în incinta Instituției Publice Liceul Teoretic „Liviu Deleanu”, s-a desfășurat faza municipală a olimpiadei la Istoria românilor și universală. La faza municipală a olimpiadei la Istoria românilor și universală au participat elevii claselor a IX-XII, deținători ai locurilor I, II și III la faza de sector, ediția 2019, precum și deținătorii locurilor I, II și III la faza municipală, ediția 2018. Organizarea și desfășurarea olimpiadei a fost coordonată de Consiliul municipal de coordonare pentru organizarea și desfășurarea olimpiadei la *Istoria românilor și universală*, faza municipală (*Anexa nr.1*).

Membrii Consiliului municipal de coordonare și organizare a olimpiadei la Istoria românilor și universală, faza municipală, au monitorizat desfășurarea probelor de concurs, corectitudinea verificării lucrărilor elevilor participanți la olimpiadă și procesul de soluționare a contestărilor.

În urma examinării rezultatelor probelor de concurs și a contestărilor soluționate, Consiliului municipal de coordonare și organizare a olimpiadei la Istoria românilor și universală a stabilit lista nominală a clasamentului general al fazei municipale.

Reieșind din cele expuse, emit următorul

ORDIN:

1. Se aprobă lista nominală a clasamentului olimpiadei școlare la Istoria românilor și universală, faza municipală, ediția 2019 (*Anexa nr.4*).
2. Se delegă la faza republicană, în componența lotului olimpic, liderii clasamentului (deținătorii locurilor I, II și III) la faza municipală, ediția 2019 și elevii care au obținut diplome de gradul I, II, III la olimpiada republicană, ediția 2018 (*Anexa nr.5*).
3. Se consideră activitatea cadrelor didactice nominalizate în Anexa nr.1, nr.2 și nr.3, implicate în desfășurarea olimpiadei, drept activitate în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic, cu un volum cuantificat de 30 ore.

4. Conducătorii instituțiilor menționate în Anexa nr.1 și nr.2 vor asigura respectarea prevederilor Codului Muncii prin acordarea unei zile de recuperare membrilor Consiliului municipal de coordonare și organizare a olimpiadei la Istoria românilor și universală, și membrilor juriului, reprezentanți ai instituției, pentru munca prestată în ziua de repaus din 09 februarie 2019.
5. Responsabil de îndeplinirea prezentului ordin este desemnat Popa Dorin, metodist principal, direcția inspecție școlară.
6. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin revine dnei Axinti Svetlana, șef al direcției inspecție școlară, DGETS.
7. Monitorizarea executării prezentului ordin revine dnei Negrei Viorica, șef adjunct al DGETS.



Șef Direcție generală
Rodica GUȚU

Ex.: D. Popa, 022 23 52 70

[Handwritten signature]

[Handwritten signature: V. Negrei]